

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»  
в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю  
122 «Комп'ютерні науки»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти*

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», розроблена Приватним вищим навчальним закладом «Буковинський університет», має прикладний характер та пропонує комплексний підхід до провадження освітньої діяльності та підготовки фахівців з комп'ютерних наук.

Дисципліни, включені до програми, орієнтовані на актуальні напрями та сучасні тенденції в галузі інформаційних технологій, в рамках яких може формуватись у здобувача освіти здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у відповідній галузі, а також на межі предметних галузей, що передбачає проведення досліджень, здійснення інновацій, ведення підприємницької та управлінської діяльності тощо.

Основною метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка компетентних, конкурентоздатних фахівців, які володіють фундаментальною технічною базою фахових дисциплін, новітніми інформаційними технологіями та навичками їх застосування як для прикладних задач так і для проведення досліджень, здатні до самоосвіти, креативної та наукової діяльності, а також професійного самовдосконалення в галузі комп'ютерних наук.

Рецензована освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію, та виконана згідно стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.04.2022 №393).

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», розроблена Приватним вищим навчальним закладом «Буковинський університет» може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

Рецензент: к.т.н., доцент,  
завідувач кафедри інформатики та  
фізико-математичних дисциплін  
факультету інформаційних  
технологій Ужгородського  
національного університету

Василь КУТ

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.

*Підпис доцента В. Кут*  
*провідний фахівець В.В. Катеринчук*

